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Rundenwettkämpfe  Sommer  2025 
 

KK – 3 x 10, KK – Altersklasse aufgelegt, 
LG-Pokale Damen, LG sitzend aufgelegt, Kurzwaffen 

 
Es ist besonders auf Pünktlichkeit bei der Abgabe der Bögen und richtiges und komplettes 
Ausfüllen der Wettkampfbögen zu achten. 1. Runde mit Geburtsdatum 
 
 

 
1. Schützenklassen KK:  

1. Kreisklasse 
 
Gruppe 1     Gruppe 2 
Reiningen     Oberbauerschaft 
Haldem     Westrup 
2ES Wehe     Stelle-Stellerloh 
      Oppenwehe 
 
Die Dreiergruppen tragen ihre Wettkämpfe gemeinsam auf einem der Stände aus. 
Für den Dreistellungskampf gilt die Regel: kniend – liegend – stehend 
. 
 
2. KK – Schützenklasse aufgelegt(35-50Jahre): 
 
Gruppe 1     Gruppe 2 
Arrenkamp    Westrup 
Sielhorst I + II    Levern 
Varlheide     Tonnenheide  
      
 
Die Dreiergruppen tragen ihre Wettkämpfe gemeinsam auf einem der Stände aus. 
Es dürfen nur Damen und Herren im Alter von 35 – 50 Jahren teilnehmen.   
 
3. KK – Altersklasse aufgelegt(ab 51 Jahre): 

 
1. Kreisklasse 

 
Gruppe 1     Gruppe 2    Gruppe 3 
Levern I     Tonnenheide I    Westrup II 
Arrenkamp I    Frotheim I (II)    Levern III 
Varl     Espelkamp-Alt   Frotheim II (III) 
Westrup I     Levern II    Oppenwehe III 
  



  
2. Kreisklasse 

 
Gruppe 1     Gruppe 2    Gruppe 3 
Reiningen III + IV   Kleinedorf    Blasheim-Obermehnen  
Haldem     Pr. Ströhen    Frotheim III (I) 
Arrenkamp II    Hollwede    Reiningen II 
Sielhorst     Drohne    Tonnenheide II 
 
Gruppe 4     
Stelle-Stellerloh 
Levern IV 
Reiningen I 
Westrup III 
          
Wichtig: Laut Sportordnung 9.1.4.9 dürfen  Teilnehmer der Seniorenklassen III (ab 66 Jahre) 
sitzend aufgelegt schießen. Der Hocker darf keine Lehne haben und muß selber beigestellt  
werden. 
 
 
4. Die Einteilungen bzw. Termine der LG Schüler-, Jugend- und Juniorenklassen 
   werden von der Jugendleitung ausgearbeitet und verteilt. 
 
 
5. LG Damen – Pokal: 
       
Gruppe 1         
Hollwede I + II     
Sielhorst 
Pr.Ströhen 
Drohne 
 
6. LG – Senioren sitzend aufgelegt: 
 
Levern I + II + III    SG Espelkamp I + II + III + IV 
Oppendrf     Westrup I + II  
Wehdem I + II ??    Oppenwehe I + II + III + IV 
Frotheim I + II    Arrenkamp 
Stelle-Stellerloh    1ES Hollwede 
Varl ?? 
 
Die Anmeldezeit zum Schießen ist ab 15.00 Uhr bis spätestens 18.00 Uhr. 
Der Wettkampf soll um 19.00 Uhr beendet sein. 
 
Neue Schützen in dieser Klasse sollten vor Beginn der Wettkämpfe bei Hermann Buschmann 
Mit den Kompletten Daten gemeldet werden. 
Es wird auf Meyton-Anlagen geschossen mit Zehntelwertung 
Sämtliche Wettkämpfe sind in Oppenwehe. Die Organisation liegt in den bewährten  
Händen von Hartwig Müller, Hermann Buschmann, Siegward Steinkamp, Werner Wagenfeld 
und Erika Schiplock. 
 
 



 
7. KK – Sportpistole: 
 
Gruppe 1     Gruppe 2    Gruppe 3 
Frotheim     Tonneheide II    Oppenwehe 
Drohne II     Blasheim-Obermehnen  Oberbauerschaft V 
Oberbauerschaft IV   Drohne III    Wehe 
Levern II     Reiningen    Tonneheide III   
 
Gruppe 4   
Oberbauerschaft III 
Kleinendorf III 
Drohne I 
 
Die Dreiergruppen tragen ihre Wettkämpfe gemeinsam auf einem der Stände aus. 
 
8. Freie Pistole: 
 
Gruppe I 
Tonnenheide 
Pr Ströhen 
Wehe 
 
Die Dreiergruppen tragen ihre Wettkämpfe gemeinsam auf einem der Stände aus.     
 
 
9. DSB –Revolver .357Mag 
 
Gruppe 1     Gruppe 2      
Westrup     Frotheim 
Drohne     Schnathorst 
Levern           
     
Die Dreier- bzw. Zweiergruppen tragen ihre Wettkämpfe gemeinsam auf einem der Stände aus. 
 
 
WICHTIG  FÜR  ALLE  KLASSEN !! 
AUF DEN WETTKAMPFBEGLEITZETTELN MÜSSEN IN DER ERSTEN RUNDE ALLE 
DATEN(GEB.-DATUM) EINGETRAGEN WERDEN!  
Die neuen Nummern können noch nicht verwaltet werden. Es reicht : gemeldet oder vorhanden 
DIESES GILT AUCH FÜR ERSATZSCHÜTZEN IN EINER ANDEREN RUNDE!  
IN DEN WEITEREN RUNDEN REICHT DER EINTRAG DER SPORTPASSNUMMER AUS.  
SOLLTEN DIE EINTRAGUNGEN FEHLEN, WIRD DIESES MIT ABZUG VON 5 RING  
PRO SCHÜTZE IN DER MANNSCHAFTSWERTUNG BESTRAFT. 
SIEHE: BESTIMMUNGEN ZUM RUNDENWETTKAMPF PUNKT 9. 
 
 
 
 
 
 
 



 
Wettkampfschlüssel: 
 
 Runde 1: 1 – 2  3 – 4  Runde 4: 2 – 1  4 – 3 
 Runde 2: 2 – 3  4 – 1  Runde 5: 3 – 2  1 – 4 
 Runde 3: 1 – 3  2 – 4  Runde 6: 3 – 1  4 – 2 
 
Endtermine: KK-3x10  LG Damen     

Runde 1: 07.05.25  06.05.25   
 Runde 2: 28.05.25  27.05.25   
 Runde 3: 18.06.25  17.06.25   
 Runde 4: 09.07.25  08.07.25   
 Runde 5: 27.08.25  26.08.25   

Runde 6: 17.09.25  16.09.25   
  

  Aufl.-1.Krkl.  Aufl.-2.Krkl.  Aufl.-3.Krkl.  Aufl.35-45 
Runde 1: 12.05.25  13.05.25     14.05.25 
Runde 2: 02.06.25  03.06.25     04.06.25 
Runde 3: 23.06.25  24.06.25     25.06.25 
Runde 4: 14.07.25  15.07.25     16.07.25 
Runde 5: 01.09.25  02.09.25     03.09.25 
Runde 6: 22.09.25  23.09.25     24.09.25 

 
  KK-Spo-Pi.  Freie Pistole  .357Mag  LG Senior. 
Runde 1: 01.05.25  15.05.25  15.05.25  05.05.25 
Runde 2: 22.05.25  05.06.25  05.06.25  26.05.25 
Runde 3: 12.06.25  28.06.25  28.06.25  16.06.25 
Runde 4: 03.07.25  11.09.25  11.09.25  07.07.25 
Runde 5: 28.08.25        25.08.25 
Runde 6: 25.09.25        15.09.25 
    

Alle Wettkämpfe werden nach den Bestimmungen der Sport- bzw. Rundenwettkampfordnung 
des DSB bzw. WSB durchgeführt !  
KK-Dreist.: 3 x 10 Schuß; (2 pro Wertungsscheibe),  
KK-aufgel.: 30 Schuß (2 pro Wertungsscheibe) – (Sportordnung 9.1) 
Luftgewehr: Jugend, Junioren u. Damen je 40 Schuß (1 pro Wertungsscheibe) 
  Schüler  20 Schuß (1 pro Wertungsscheibe) 
 
Alle Scheiben müssen in der Mannschaft laufend durchnummeriert sein! 
Bei LG-Wettkämpfen dürfen auch Streifen mit Firmenemblem verwendet werden. 
 
Die Scheiben und Wettkampfbegleitzettel müssen den zuständigen Spartenleitern spätestens  
4 Tage nach Endtermin vorliegen. Für die Aufrechterhaltung der Einzelwertung darf  bis zum letzten  
Abgabetermin ein Ergebnis nachgereicht werden. 
 
Die Startgeldrechnung wird aus zeitlichen Gründen später zugeschickt.. 
Die Startgelder sind wie folgt festgelegt: 
 
  Schüler bis einschließlich Junioren B:  €  5,00 
  Junioren A, Schützen, Damen, Auflage, Kurzwaff. €  8,-- 

Senioren sitzend :     €  8,-- 
 



 
 
Tritt eine Mannschaft in der Bezirksklasse nicht an, wird diese mit den betreffenden Schützen  
für ein Jahr gesperrt und startet dann wieder in der  1. Kreisklasse. 
 
Die Spartenleiter: 
 
KK – Schützen, Damen, Junioren, Altersklasse aufgel.: Hermann Buschmann 
 
KK – Sportpistole, Freie Pistole, .357 Mag:   Ralf Sommer  
 
LG – Senioren:      Hartwig Müller 
 
LG – Damen :       Tanja Lohmeier 
 
LG – Schüler, Jugend, Junioren:    Stefan Framke 
 
Die Anschriften der Spartenleiter sind auf der anhängenden Vereinsliste aufgeführt. 
Sollte in dieser Liste ein Fehler sein, möge man mir dieses umgehend mitteilen. 
 
Mit Schützengruß 
 gez. 
H. Buschmann 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 


